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Valaszadok szama = 56
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Felmérés eredmények

,
'J e | m ag ya razat Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
Kérdésszoveg Bal polus e i s s Jobb polus iities
md=Median
?aitr't.:gg-rt%gkodés
1 2 3 4 5
Skala Hisztogram

1. Hallgatéi vélemény a gyakorlatvezet6rol

0% 0% 1,9% 94% 88,7%

' Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai 1 = 5 n=53
2 Ja ) Pl et — 4tl.=4,9
koévetelményeit (pontos kezdés, befejezés)? oiz5
elt.=0,4
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 9,6% 77% 82,7%
¥ Magyarazatai mennyire voltak logikusak, ] : : > - 5 n=52 _
kovethetek? ' vy
elt.=0,6
1 2 3 4 5
. N . 0% 0% 0% _ 11,1% 88,9%
" Mennyire engedte/kdvetelte meg az 6néallé és 1 : : : > L > 5 =4
preciz munkat? oy
elt.=0,3
1 2 3 4 5
. ’ . . 0% 0% 57% 151% 79,2%
% Mennyire segitették a foglalkozasok a tananyag 1 > > > v, 5 =53 _
elsajatitasat? i =5
elt.=0,6
1 2 3 4 5
. . . 0% 0%  37% 111% 852%
¥ Mennyire keltették fel az altala tartott 1 B 5 n=54
foglalkozasok a targy iranti érdeklédését? oy
elt.=0,5
1 2 3 4 5
. 2 . - 0% 0% 1,8% 91% 89,1%

' Mennyire volt a gyakorlatvezet6 felkésziilt? ; s n=ss
md=5'
elt.=0,4

1 2 3 4 5
. . P . 0% 0% 1,9% 57% 92,5%

¥ Mennyire volt érthets a beszéde? 1 - - - - - 5 n=s3
md=5'
elt.=0,4

1 2 3 4 5
. e 0% 0% 3,6% 55% 90,9%
9 Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatoi ] : : > > I > 5 n=55
kéréseket? vy
elt.=0,4
1 2 3 4 5

110) A J et 2p 2 . 0% 0%  18% 164% 81,8%

% Véleményét 6sszegezve, mennyire felelt meg az 1 o 5 58
illet6 gyakorlatvezetd az On elvarasainak? v
elt.=0,4

Kdszonjik, hogy valaszaival segiti munkankat.
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Profil

'|' Osszehasonlitas: Komplex gyakorlat IV-V. évf., FOK, 2015/2016. I

|

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

1. Hallgatéi vélemény a gyakorlatvezetdrol

iyt oo aden Setsioraey? 1 i ° n53 =49 md=50 oh=04
1.3) %%%};ﬁ;?g:%i mennyire voltak logikusak, 1 .( 5 52 47 mds50 el=06
1.4) F|\)/|r22Ipzyir;euvr,:Eg\;;a?dte/kévetelte meg az 6nall6 és 1 ). 5 he54 =49 md=50 elt=03
1.5) {\gﬁgﬂgiarg Ztl-:-sggjtgttftgksgtgoglalkozésoka 1 .{ 5 he53 =47 md=50 ol=06
S A ! s
17) Mennyire volt a gyakorlatvezetd felkésziilt? 1 .‘l. 5 155 A=4.9 md=50 elt=04
18) Mennyire volt érthet6 a beszéde? 1 .} 5 1253 A=4.9 md=50 elt=04
1.9) Ill/(létigggi(rgtlgezelte rugalmasan a hallgatoi 1 .’l 5 155 49 mds50 elt=04
ot kot aeats 2 O iarssainaid 1 Ls N5 =48 md=50 ch=04
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